



Procedura operațională – Verificarea originalității lucrărilor de disertație	COD: DEAC	Revizia					
		0	1	2	3	4	5
		Nr. _____					

Elaborat: Conf.univ.dr.Mirela Gorunescu	Verificat și aprobat: Prof.univ.dr. Mihai Adrian Hotca	Aprobat Senat
Data: Semnătura:	Data: Semnătura:	

SITUAȚIA REVIZIILOR ÎN CADRUL EDIȚIEI DOCUMENTULUI

Revizii în cadrul ediției	Aprobat Senat	Motivul revizuirii	Data de la care se aplică	Elaborat	Verificat și aprobat
Revizia 1					
Revizia II					
Revizia III					
Revizia IV					
Revizia V					



PROCEDURA DE VERIFICARE A PROCENTULUI DE SIMILITUDINE A LUCRĂRILOR DE DIZERTAȚIE

I. ASPECTE GENERALE

Prezenta procedură reglementează modalitatea de verificare a originalității lucrărilor de disertație elaborate de către studenții masteranzi înmatriculați la programele de masterat din Universitatea Nicolae Titulescu din București.

II. ACTIVITĂȚILE DE VERIFICARE A ORIGINALITĂȚII LUCRĂRILOR DE DIZERTAȚIE

În vederea verificării originalității lucrării de disertație și a întocmirii raportului de similitudini, studentul-masterand predă lucrarea de disertație întocmită, în format electronic, coordonatorului științific până la data de 15 mai a fiecărui an universitar.

Fiecare coordonator științific centralizează și predă către Departamentul IT lucrările de disertație, în format electronic până la data de 20 mai a fiecărui an universitar. Se va preda spre verificare doar conținutul propriu zis al lucrării (exclusiv coperta, prima pagină, cuprinsul, bibliografia și anexele).

Lucrarea de disertație este supusă verificării și întocmirii raportului de similitudini generat de programul antiplagiat până la data de 30 mai.

Raportul va conține următorii coeficienți:

- Coeficientului de Similitudine 1 – procentul din textul analizat cu toate fragmentele de minim 5 cuvinte similare, identificate în alte surse.
- Coeficientului de Similitudine 2 – procentul din textul analizat cu toate fragmentele de minim 25 cuvinte similare, identificate în alte surse.

După obținerea raportului de similitudini, acesta este trimis de către Departamentul IT coordonatorului științific de la care a primit spre verificare lucrările de disertație.

Procentele de similitudine acceptate în cadrul Universității Nicolae Titulescu din București, în urma aplicării programului sistemantiplagiat.ro (<https://sistemantiplagiat.ro/>) sunt:



Facultatea	Coeficient	Coeficient de similitudine 1	Coeficient de similitudine 2
Facultatea de Drept		50%	5%
Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor		30%	5%
Facultatea de Relații Internaționale și Administrație		50%	5%

În cazul în care după prima verificare a originalității lucrării procentele stabilite de programul antiplagiat se înscriu în cele indicate anterior, coordonatorul lucrării de disertație avizează lucrarea în vederea susținerii în comisia de disertație.

În cazul în care aceste procente sunt depășite, coordonatorul științific evaluează raportul de similitudine și stabilește cu studentul masterand dacă se impune refacerea acesteia. În cazul în care stabilește că se impune refacerea lucrării, termenul de refacere este 10 iunie, dată la care trebuie să fie trimisă în format electronic către profesoul coordonator.

La această dată lucrările refăcute vor fi trimise din nou spre Departamentul IT pentru evaluare în programul antiplagiat. Raportul de similitudine generat de către programul antiplagiat este transmis de către Departamentul IT până la data de 15 iunie către profesorul coordonator.

Dacă raportul de similitudine a lucrării refăcute se încadrează în procentele stabilite prin prezenta metodologie, coordonatorul lucrării de disertație avizează lucrarea în vederea susținerii în comisia de disertație.

Dacă nici de această dată lucrarea nu îndeplinește condițiile de originalitate impuse de prezenta procedură, profesorul coordonator va respinge lucrarea de disertație, studentul masterand nemaiputând să o susțină în fața comisiei de disertație.

Atunci când coordonatorul științific avizează lucrarea în vederea susținerii în fața comisiei de disertație, studentul-masterand predă un exemplar printat al lucrării de disertație, avizat de către coordonatorul științific, la secretariatul facultății în cadrul căreia se organizează programul de master.

III. DISPOZIȚII FINALE

Se instituie Baza de date incluzând formatul electronic integral al tuturor lucrărilor de disertație elaborate și susținute de către studenții masteranzi înmatriculați la programele de masterat din Universitatea Nicolae Titulescu din București.